

家書（一百六十二）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安。感謝主帶領眾教會在五月份得以恢復實體聚會，以致信徒可向神獻上頌揚和敬拜。而多次延期的聯堂聚會—禱告、讚美培靈會，最終也可如期舉行，實在感恩。以下謹向各位提供本會一些資訊，懇請大家在禱告中記念。

1. 行道堂周年堂慶

本月5日分別為本會行道堂3周年、堅恩堂33周年堂慶，願將榮耀及感恩歸與神，同時也向兩堂的肢體送上衷心祝賀。在此借機會簡介行道堂的成立，至於堅恩堂的成立經過，本人已於之前的家書（一百五十）詳述。

翻查本會資料，行道堂得以被建立，是始於2014年，當時麗道堂因應胡平頤養院擴建，租用了觀塘柏秀中心作為教會崇拜地方，讓青年崇拜與小組得以在那地方進行，而植堂的重任亦開始由青年牧區承接。經過接近兩年的時間禱告、探索、商討，堂會落實了在觀塘植堂的計劃和時間表，植堂隊亦最終成立，並以青年牧區中初職與大專小組為骨幹，合共約為40人。

2018年9月，麗道堂同工及植堂隊開始在各牧區分享植堂異象與需要，期間也為計劃作出相應的微調。在2019年2月之會友大會中，與會之弟兄姊妹接納植堂計劃，並於6月9日之主日崇拜中舉行差派禮，由麗道堂的執事為植堂隊燃點燭光（寓意薪火相傳、為主發光），植堂工程正式啟動。新堂命名行道堂（Logos Church），同年9月21日，行道堂進行立堂感恩崇拜。

2. 堂會主席交流會

感謝神的預備，讓本會屬下各堂之執事會及堂委會主席和代表，得以於5月15日在頌恩中心共聚，一同分享教會之元首耶穌基督在事工上的祝福，並分擔其中堂會所遇到的難處。在是次交流會中，特別邀請了堅樂中學前校長、小天使幼稚園校監黎樹濠先生，蒞臨分享昔日司務道教士如何藉辦學與福音結合，開展了本會的校園福音工作，達致今天能建立多間學校和駐校堂會的美好果效。



會上透過交流及答問環節，也讓與會執事及堂委主席，尤其屬駐校之堂會，更多了解現今堂校在合作上的關係，及可把握的傳福音機遇。繼往開來，深願神使用堂會和學校，在所座落的區份結出果子，引領學生、家長及坊眾歸入基督。

3. 關懷基層人士事工

蒙神恩領本會不同堂會之牧者關心基層人士工作，並攜手於5月21日舉辦培靈會，藉此挑旺會眾的心志和往後之服事。感謝主當天藉著敬拜隊所帶領詩歌、肢體同心禱告、並講員分享的信息和經歷，使三十多位與會弟兄姊妹得著提醒和激勵。

會後各堂牧者和肢體聽道而行道，分成若干小隊，手拿祝福包，以行動實踐主基督的教導，聯袂出發至鄰近的觀塘及秀茂坪，向有需要的人士傳遞主的祝福和關愛。在派發過程中，我們有機會在社區接觸勞工、清潔工、基層人士，為他們送上問候和鼓勵，也可從對話中了解他們的情況，臨別時送上禮物。



深願神在往後的日子，能在教會中興起更多對基層事工有負擔的信徒，學效耶穌基督的愛心榜樣。

4. 籌備本年年議會工作

本年年議會因早前疫情嚴峻須延後至9月11日舉行，雖然現時離會期尚有多個月，然而本會辦事處之同工，已開始了事前工作的準備。其中包括安排各委員會負責人撰文、跟進及初步核對各堂會提交工作報告、財政收支賬項，並各學校、堂會、社會服務單位之報告等，以便如期交予核數公司進行核數及編寫報告工作，當中過程需付時間和心力，請為他們的工作禱告。

另外，是次年議會亦設有新一屆執行委員會委員選舉，現階段提名委員會需要物色合適人選，請各聖約人在禱告中記念這事，願神預備樂於參選的肢體及帶領整個年議會順利進行。

謹祝

主恩滿溢！事主得力！

主內

吳偉明

2022年6月2日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】